
 

Tlačová správa 
Koledníci Dobrej noviny z Modrého kostola u 
apoštolského nuncia  

Apoštolský nuncius na Slovensku Mons. Nicola Girasoli včera podvečer prijal koledníkov 
Dobrej noviny. Na Apoštolskej nunciatúre v Bratislave mu zavinšovali koledníci z 
Farnosti sv. Alžbety v Bratislave. 
 
Koledníkov sprevádzal riaditeľ Dobrej noviny Daniel Fiala, ktorý vo svojom krátkom 
príhovore vyzdvihol, že „Dobrá novina je o blízkosti ľudských sŕdc naplnených vianočnou 
radosťou a o blízkosti k srdciam túžiacim po ľudskosti, v ktorej by našli nádej v ťažkých 
chvíľach hladu, chudoby a vojny.“ 
 
Pripomenul tak zdravotnícke zariadenie v Tigraji na severe Etiópie, ktoré tisíce koledníkov 
tento rok podporia. Jeho administrátorka sestra Meaza Gebray navštívila na pozvanie eRka 
Slovensko a sama sa zapojila do koledovania s deťmi na východnom Slovensku. 
 
„Koledovanie, to sú vzácne chvíle vzájomnej lásky, modlitby, solidarity a prejavov nádeje. My 
sme šťastní, že nimi napĺňame krásne sviatky Vianoc, a že hlavnými protagonistami tejto 
akcie sú deti, koledníci Dobrej noviny.“ Týmito slovami uviedol kolednícku skupinu Modrého 
kostola z Farnosti sv. Alžbety v Bratislave. 
 
U nuncia koledovalo spolu jedenásť koledníkov so svojimi rodičmi. Prišli s dvoma gitaristami, 
jeden koledník hral na flautu a viedla ich dirigentka. Oblečení do pestrofarebných krojov z 
Liptovských Sliačov i zo Záhoria, za sprievodu gitary a flauty zaspievali niekoľko kolied a 
predniesli mnoho vianočných i novoročných vinšov.  
 
„Dnes je pre mňa požehnaný deň, pretože ráno som vysvätil dom u Milosrdných bratov a 
rozdávali sme chudobným kapustnicu. A dnes večer ste ma prišli navštíviť a zakoledovať mi. 
Takže dve nádherné udalosti v jeden deň.” povedal koledníkom apoštolský nuncius Mons. 
Nicola Girasoli. 
 
Po koledovaní nuncius pozval všetkých na menšie občerstvenie a daroval im ružence a 
magnetky. Koledníčka Veronika to okomentovala úsmevne: „Toto je najlepšie pohostenie za 
celú našu kariéru!”  



 

Nuncius pochválil koledníkov, že sa každým rokom zlepšujú. Poďakoval im, že koledujú a 
vinšujú nielen preto, aby roznášali vianočnú radosť, ale myslia aj za hranice Slovenska a 
podporujú mnohé aktivity pre núdznych vo východnej Afrike. 
 
Koledníkov Dobrej noviny pozval do kaplnky, kde sa spolu krátko pomodlili. Následne ich  
požehnal a spoločne si na záver návštevy zaspievali Narodil sa Kristus Pán v Betleme a 
Odchádzame, šťastia zdravia, vinšujeme vám. 
 

 

Spoločná fotografia s apoštolským nunciom. Foto: Boris Kollár 2026. 

### 

Kolednícku akciu Dobrá novina organizuje eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí v 
spolupráci s katolíckymi farnosťami v mestách a obciach po celom Slovensku. Viac info na 
www.dobranovina.sk.  

Verejná zbierka Dobrá novina – 31. ročník je zapísaná v registri verejných zbierok MV SR 
pod č. 000-2025-034156 z dňa 10. 6. 2025 na všeobecne prospešný účel rozvojovej 
spolupráce a humanitárnej pomoci.  

Kontakt: Daniel Fiala, daniel.fiala@erko.sk, 0910 920 023 
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